
Referat af bestyrelsesmøde den 11.10.2016 

 

Tilstede var: Søren, Susan, Mette, Ulla, Rolf og Anne-Mette (referent). 

1. Gensidig orientering. Hvad er sket siden sidst? Indlæg fra hvert bestyrelsesmedlem. 

Søren: Der udtrykkes fra Ældreroerne tilfredshed med, at der i forbindelse med renovering af 

toilet i hallen fortsat skal være 2 toiletter. Ellers er alt stille og roligt. 

Susan: Vi har nu fået udbetalt erstatning fra forsikringsselskab vedr. skilt ved indkørslen, der blev 

påkørt. Økonomien ser tilfredsstillende ud. 

Mette: Der har været afholdt Stormøde for klubbens motionister, det var et godt møde med 

brugbare forslag. Mange ønskede mere roning med flere deltagere, så hold kan blive sat. Forslag 

om at oprette en SMS-gruppe, til brug for impulsive aftaler, så det er nemt at kontakte 

medlemmer, der er interesserede. Enighed om, at det er vigtigt at melde datoer for 

arrangementer i klubben ud i god tid. Det overvejes at gøre motions møde til en tilbagevendende 

begivenhed. Vintertræning: Mette arbejder på at oprette ”gymnastikundervisning”, som 

medlemmerne kan deltage i, med deltager-betaling.  

Ulla: Inspirationsseminar i DFfR regi med workshops mm den 19.-20. november i Odense, bl.a. om 

træning. Ulla opfordrer til deltagelse. Der er planlagt Netværksmøde i Fredensborg Roklub tirsdag 

den 15. november, bl.a. med Conny, økonomiansvarlig i DFfR, som oplægsholder. 

Rolf: Der er stadigvæk fin deltagelse i ungdomstræningen. 

2. Standerstrygning/arbejdsdag? Hvornår-hvordan 

Da op til flere bestyrelsesmedlemmer var forhindret i at komme på den dato vi oprindelig havde 

valgt, blev det besluttet i stedet af holde standerstrygning/arbejdsdag lørdag den 12. november 

2016. Planlægning heraf udsat til næste bestyrelsesmøde. 

3. Forsikringer af bådene (se diverse oplæg fra Bjørn, Rolf og Søren). 

Bortset fra allerede nu at supplere liste med både der skal kasko forsikres med Beijing, Wexøe og 

Varese, så var der enighed om, at spørgsmål om forsikring af både er så vigtigt, at det udsættes til 

et senere bestyrelsesmøde, med flere deltagere. 

4. Forlængelse af rosæsonen: hvad med broerne? (Oplæg fra Søren) 

Fsva forlængelse af rosæsonen: Vandtemperaturen er nu tæt på 10 grader, og så gælder 

vinterroningsreglementet, hvilket betyder, at uagtet, at standerstrygning er udsat, se punkt 2.: så 

skal roning i outriggede både ske under ledsagelse af en motorbåd. For erfarne mandskaber i 8+, 4+, 4-, 4x 

og 2x kan bestyrelsen dispensere for dette. Kaproningsudvalget indstiller til Bestyrelsen, hvilke roere der 

søger, og hvem der kan gives dispensation. Bestyrelsen træffer den endelige afgørelse. Dertil kommer, jf. 
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følgende år, så skal al roning i outriggede både ske enten under ledsagelse af anden båd eller under 

tilsvarende ledsagende observation fra land.  

Dertil kommer, at under udøvelse at vinter roning så skal roerne i inrigger og gig bære en godkendt 

oppustelig redningsvest. Roere i outrigger skal bære en godkendt oppustelig vest. (Manuel eller 

automatisk). 

Fsva broerne: Søren og brogruppen, Brobizzerne, har besluttet, at den lille bro bliver liggende i 

vinter, og at en gruppe på 3 mand påtager sig ansvaret for og pasning af pumpe, når/hvis 

vandtemperaturen falder til under 1 grad. Derudover bliver den befæstet med endnu en kæde og 

et anker. Den lange bro tages op hvis der kommer is eller der varsles en kraftig storm. Der er tale 

om at tilbyde medlemmerne mulighed for vinterbadning, Søren undersøger mulighed for køb af 

trappe til brug herfor. 

5. Kommissorier: gennemgang af dem, der ligger klar (ungdom, uddannelse er sendt fra Rolf 

forud for sidste møde) 

Dette punkt udsættes til et kommende møde. 

6. Eventuelt. 

Søren forestår, at der sættes farvet tape for enden af begge broer, rød på den ene og orange 

på den anden, så de er nemmere at se. 

7. Næste møde. 

Mandag den 31.10.2016 kl 19.00. 


